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Zadeva: Odgovor na pisno svetniško vprašanje Svetniškega kluba SDS  

Zveza: 90000-10/2025-12 

Spoštovani, 

v nadaljevanju odgovarjamo na pisna svetniška vprašanja Svetniškega kluba SDS, vezana na stanje in 

ukrepe v zvezi z romsko problematiko na območju Roj (Savlje–Kleče). 

Mestna občina Ljubljana (MOL) želi poudariti, da je urejanje položaja romske skupnosti v Republiki 

Sloveniji sistemsko v pristojnosti države. Ključna področja, kot so socialna politika, zaposlovanje, 

izobraževanje, integracijski programi in varnostni ukrepi, ureja država s svojimi institucijami na podlagi 

zakonodaje. 

Posebne obveznosti imajo občine, na območju katerih živi avtohtona romska skupnost, kot to določa 

Zakon o romski skupnosti v Republiki Sloveniji (ZRomS-1). MOL ne sodi med te občine, zato zanjo ne 

veljajo posebne zakonske obveznosti, ki jih zakon določa za takšne občine. 

Ne glede na to MOL na območju Roj izvaja vse ukrepe v okviru svojih pristojnosti in aktivno sodeluje z 

vsemi pristojnimi državnimi organi – policijo, Centrom za socialno delo Ljubljana, Zavodom RS za 

zaposlovanje ter vzgojno-izobraževalnimi in zdravstvenimi institucijami. Izvedeni so bili tudi vsi ukrepi, 

dogovorjeni na terenskem sestanku, aktivnosti potekajo kontinuirano: 

- pridobljen je bil seznam oseb na lokaciji, 

- pridobljeni so bili podatki o plačevanju komunalnih storitev, 

- preverjene so bile neporavnane obveznosti, 

- izvedene so bile aktivnosti za ureditev in čiščenje okolice (zagotovljen je stalni zabojnik Snage z 

rednim odvozom odpadkov), 

- preverjeno je bilo lastništvo zemljišč. 

MOL že vrsto let posebno skrb namenja tudi otrokom. Vrtci in osnovne šole MOL, skupaj s Centrom 

Janeza Levca, zagotavljajo dodatno strokovno podporo in z namenom vključevanja tesno sodelujejo z 

nevladno organizacijo, sofinancirano tudi v ta namen. MOL ob tem financira tudi prevoze v vrtce in šole 

ter, kjer je to potrebno, zagotavlja dodatne spremljevalce kot nadstandardno obliko podpore. 

Poleg navedenega MOL že vrsto let podpira programe nevladne organizacije, namenjene večji socialni 

vključenosti Romov in Rominj. Ti so usmerjeni v krepitev znanja in veščin ter v lažje vključevanje v širšo 

družbo – od učenja slovenskega jezika do pridobivanja socialnih in delovnih kompetenc ter omogočanja 

dostopa do prostočasnih in skupnostnih dejavnosti. 



 

Zaposlovanje ter vključevanje v programe aktivne politike zaposlovanja poteka v okviru pristojnosti 

države, predvsem Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje. MOL podpira programe javnih del in s 

tem vključevanje tudi Romov in Rominj na trg dela. 

Z nadomestno lokacijo za preselitev razširjene družine iz Roj MOL ne razpolaga. Urejanje takšnih 

vprašanj presega pristojnosti lokalne skupnosti in zahteva usklajeno sistemsko obravnavo na ravni države 

ter sodelovanje vseh pristojnih institucij, zlasti ministrstev, centrov za socialno delo, inšpekcijskih služb 

in drugih, ob upoštevanju veljavne zakonodaje, lastniških razmerij in socialnih vidikov.     

Ob tem želimo poudariti, da MOL pri reševanju razmer v Rojah pogosto izvaja tudi aktivnosti, ki 

presegajo minimalne zakonske obveznosti lokalne skupnosti, z namenom zagotavljanja varnosti 

prebivalcev, urejenosti prostora in sprotnega reševanja posameznih socialnih vprašanj.  

Dolgoročne in trajne rešitve na področju socialnega vključevanja in izboljšanja položaja Romov in 

Rominj zahtevajo celovit sistemski pristop ter predvsem ukrepanje države v sodelovanju z lokalnimi 

skupnostmi, pristojnimi javnimi službami, nevladnimi organizacijami in drugimi relevantnimi deležniki. 

 

Lep pozdrav. 
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